



MCK70Y

Purificator și umidificator de aer

Funcții	MCK70Y
Umidificare	•
Senzori de temperatură și umiditate	•
Led-uri indicatoare pentru praf (PM _{2,5} /praf) și mirosuri neplăcute	•
Tehnologie Flash Streamer	•
Ionizator cu plasmă	•
Filtru HEPA electrostatic	•
Filtru pentru dezodorizare regenerat pe baza tehnologiei Flash Streamer	•
Mod umidificare	•
Mod economic	•
Mod ventilator automat	•
Mod anti-polen	•
Mod turbo	•
Protecție copii	•
Reglare luminozitate	•
Repornire automată după o pană de curent	•
Fără stabilizator	•

MCK70Y	
PURIFICAREA AERULUI	UMIDIFICARE
Flux de aer	Capacitate de umidificare
7,0 m ³ /min	650 ml/h
420 m ³ /h	
Suprafața camerei corespunzătoare	
~96 m ² *	~30 m ²

Capacitate în modul turbo

*Suprafață calculată conform standardului NRCC-54013 folosind valoarea CADR testată conform metodei de testare bazată pe Standardul JEM1467 al Asociației producătorilor de echipamente electrice din Japonia

MCK70Y

Purificator de aer cu două module Flash Streamer

Echipat cu două module Flash Streamer, unitatea are o putere dublă de descompunere a particulelor de praf, a mirosurilor neplăcute și a gazelor periculoase. Cu un design structural care iradiază filtrul mai eficient, cele două module Flash Streamer garantează că și interiorul unității este curățat, eliminând bacteriile din filtrul de colectare a prafului.



Model		MCK70Y							
Culoare		Alb							
Mod		Funcția de purificare a aerului				Funcțiile de umidificare și purificare a aerului			
Suprafața camerei corespunzătoare	m ²	48 (1) / 96 (2)				30			
Alimentare curent electric		1~ , 220-240V, 50/60Hz							
Formă fișă de alimentare		Tip C							
Mod		Silențios	Redus	Standard	Turbo	Silențios	Redus	Standard	Turbo
Debit de aer	m ³ /min.	1	2,2	3,5	7	1,7	2,2	3,5	7
Consum de energie	W	8	10	16	66	11	12	18	68
Nivel de zgomot	dB(A)	18	27	37	54	23	27	37	54
Umidificare	ml/h	-	-	-	-	-	-	-	650
Dimensiuni	mm	Înălțime 600 (637 cu roți) x Lățime 395 x Adâncime 287							
Greutate	kg	12,5 (fără apă)							
Filtru de colectare a prafului		Filtru HEPA electrostatic							
Metodă de umidificare		Element tip evaporare							
Capacitate rezervor	l	3,6							

Accesorii opționale - Filtre de schimb

Denumire material	Descriere
KAFP085A4E	Filtru de schimb pentru colectarea prafului (1 bucată) (Durata de viață a unui filtru este de aproximativ 10 ani)
KNME043B4E	Filtru de schimb pentru umidificare

Suprafața camerei corespunzătoare face referire la operarea unității la turația maximă a ventilatorului (HH). Suprafața camerei corespunzătoare desemnează spațiul din care poate fi eliminată o anumită cantitate de particule de praf în 30 de minute. ((1) în conformitate cu JEM (2) în conformitate cu standardul CADR (JEM) & NRCC-54013-2011).

Cantitatea de umidificare se modifică în funcție de temperatura interioară și exterioară, precum și în funcție de umiditate. Condiții de măsurare: temperatură de 20° C, umiditate de 30%. Nivelurile de zgomot în timpul funcționării reprezintă valori medii măsurate la distanță de 1 metru de partea frontală, partea stângă, dreaptă și partea superioară a unității. (Aceste valori sunt egale cu valorile obținute într-o cameră fără ecou.) Filtrele HEPA electrostatic și de umidificare sunt montate în interiorul unității.

Produsele Daikin sunt distribuite de:

031.100.66.66
contact@climatico.ro www.climatico.ro



Daikin Europe N.V. participă la programul de certificare Eurovent pentru aparate de aer condiționat (AC), pachete cu răcire lichid (LCP), unități de tratare a aerului (AHU) și unități de ventilo-convectoare (FCU). Verificați valabilitatea certificatului online: www.eurovent-certification.com sau folosind: ww.certiflash.com

Prezenta publicație este întocmită doar cu titlu informativ și nu constituie o ofertă obligatorie pentru Daikin Europe N.V. / Daikin Central Europe HandelsGmbH. Daikin Europe N.V. / Daikin Central Europe HandelsGmbH a compilat conținutul acestei publicații conform celor mai bune cunoștințe ale sale. Nu se oferă garanție expresă sau implicită pentru integralitate, acuratețe, fiabilitate sau adecvarea pentru un anumit scop al conținutului acesteia și al produselor și serviciilor prezentate în aceasta. Specificațiile pot fi modificate fără notificare prealabilă. Daikin Europe N.V. / Daikin Central Europe HandelsGmbH respinge în mod explicit orice răspundere pentru orice daune directe sau indirecte, în sensul cel mai larg, care rezultă din sau sunt asociate cu utilizarea și/sau interpretarea acestei publicații. Întregul conținut este protejat de drepturile de autor Daikin Europe N.V.

Volantă Purificatoare de aer pentru RO | Versiunea iunie 2022
Sub rezerva erorilor de imprimare și modificărilor de modele